



我的巴州客户端



巴州零距离公众号

习近平会见西班牙首相桑切斯

新华社北京4月11日电 (记者 邵艺博) 4月11日上午,国家主席习近平在北京钓鱼台国宾馆会见来华访问的西班牙首相桑切斯。

习近平指出,当前,世界百年变局加速演进,多重风险挑战叠加,各国唯有团结协作,才能维护世界和平稳定,促进全球发展繁荣。国际形势越是变乱交织,中西关系良好稳定发展的重要性就越凸显。今年是中国和西班牙建立全面战略伙伴关系20周年,中方愿同西班牙打造更有战略定力、更富发展活力的全面战略伙伴关系,为两国人民增进福祉,为中欧关系增添动力,也为促进世界和平、稳定、发展作出更大贡献。

习近平强调,风物长宜放眼量。中西友好是两国人民基于传统友谊、现实需要、长远利益作出的正确抉择。双方要继续巩固相互支持的政治基础,相互信赖、相互尊重,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互支持,特别是支持彼此维护主权和领土完整。中国14亿多人口的消费升级需求和产业转型潜力,将为世界经济提供强劲动力。中



4月11日上午,国家主席习近平在北京钓鱼台国宾馆会见来华访问的西班牙首相桑切斯。
新华社记者 饶爱民 摄

方愿同西班牙用好互利互补的合作优势,发挥好经贸、科技合作机制作用,深挖新能源、高技术制造业、智慧城市等领域合作潜力,打造更多互利合作成果。要赓续相知相亲的友好传统,传承好两国人民深厚的“奥运情”、“熊猫情”,打造“欢乐春节”等新的“金字招牌”,扩大互派留学生规模,让更多青年成为中西友好的生力军。中西都是支持多边主义和开放合作的积极力量,双方要推动构建公正合理的全球治理体系,维护世界和平和安全,促进共同发展繁荣。

习近平指出,中国一直视欧盟为多极世界重要一极,是明确支持欧盟团结发展壮大的主要大国。当前形势下,共同打造中欧和平、增长、改革、文明四大伙伴关系具有重要现实意义。中欧应坚持伙伴定位,坚持开放合作。中方愿同欧方共同庆祝建交50年,推动中欧关系继往开来,向战略稳定和相互成就的方向发展,更好造福中欧人民和国际社会。

(下转2版)

习近平将对越南、马来西亚、柬埔寨进行国事访问

新华社北京4月11日电 外交部发言人11日宣布:

应越南共产党中央委员会总书记苏林、越南社会主义共和国主席梁强邀请,中共中央总书记、国家主席习近平将于4月14日至15日对越南进行国事访问。应马来西亚最高元首易卜拉欣、柬埔寨国王西哈莫尼邀请,国家主席习近平将于4月15日至18日对马来西亚、柬埔寨进行国事访问。

自治州党委铸牢中华民族共同体意识工作领导小组召开会议

**聚焦主线任务 提升工作质效
推动铸牢中华民族共同体意识走深走实**

本报库尔勒4月11日讯 (记者 杨晓东 特约记者 陈帅) 自治州党委铸牢中华民族共同体意识工作领导小组4月11日召开会议,深入学习贯彻习近平总书记关于铸牢中华民族共同体意识的重要论述,总结2024年铸牢中华民族共同体意识工作,安排2025年重点任务。州党委书记、州党委铸牢中华民族共同体意识工作领导小组组长任广鹏主持会议并讲话。

阿西克特、王久忠、吾买尔江·吾布力、张鑫、李广义、张立东、艾尔肯·莫合木提、苏来曼·玉色因、徐凯出席。

会议听取了自治州2024年铸牢中华民族共同体意识工作汇报,研究审议了《自治州党委铸牢中华民族共同体意识工作领导小组2025年工作要点》。

会议强调,铸牢中华民族共同体意识是新时代党的民族工作和民族地区各

项工作的主线。各级各部门要切实把思想和行动统一到党中央决策部署和自治区党委工作要求上来,坚持把铸牢中华民族共同体意识融入工作各方面全过程,压实工作责任,提升工作质效,奋力推动铸牢中华民族共同体意识不断走深走实。要始终把维护社会稳定摆在首位,扎实推进反恐维稳法治化常态化,依法防范化解民族领域重大风险、加强民族事务治理,坚决维护社会大局和谐稳定。要夯实铸牢中华民族共同体意识的物质基础,立足资源禀赋和区位优势,大力发展战略性新兴产业,促进各族群众稳定就业增收致富,推动高质量发展成果不断惠及民生、凝聚人心。要扎实做好促进各民族交往交流交融重点任务,常态化推进“民族团结从我做起”专项行动,优化“民族团结一家亲”活动,加快构建互嵌式社会结构和社区环境, (下转2版)

自治州党委全面依法治州委员会召开2025年第一次会议
**深入学习贯彻习近平法治思想
加快建设更高水平的法治巴州**

本报库尔勒4月11日讯 (记者 杨晓东 特约记者 陈帅) 4月11日,自治州党委全面依法治州委员会召开2025年第一次会议,深入学习贯彻习近平法治思想,总结2024年全面依法治州工作,安排2025年重点任务。州党委书记、州党委全面依法治州委员会主任任广鹏主持会议并讲话。

阿西克特、王久忠、吾买尔江·吾布力、张鑫、李广义、张立东、艾尔肯·莫合木提、苏来曼·玉色因、徐凯出席。

会议听取了州党委全面依法治州委员会立法、执法、司法、守法普法协调小组及办公室工作汇报,研究审议了《自治州党委全面依法治州委员会2025年工作要点》。

会议强调,今年是“十四五”规划收官之年,也是落实“一规划两纲要”战略目标和“八五”普法规划的决胜之年,做

好全面依法治州工作意义重大。各级各部门要深刻认识法治建设的重要性紧迫性,进一步增强责任感使命感,加快建设更高水平的法治巴州,为推进中国式现代化巴州实践提供坚实法治保障。要深入学习习近平法治思想,落实好党委(党组)理论学习中心组学法、重大事项决策会前学法、“一把手”讲法、党政主要负责同志述法和网络学法考法等制度,积极参加“法治讲堂·逢九必讲”法治培训,推动领导干部作尊法学法守法用法的表率。要依法推进社会稳定和长治久安,完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略,始终把维护社会稳定摆在首位,更好统筹发展和安全、开放和安全,持之以恒抓好事关长治久安的根本性、基础性、长远性工作,确保社会稳定和长治久安, (下转2版)